



@所有人,最高奖励100万元

市场监管领域重大违法行为举报有奖

本报记者 文慧

编者按:日常生活中,消费无处不在,大到购房、买车,小到柴米油盐。作为普通消费者,真金白银的消费遇到“坑”的现象时有发生,让人感慨不已。为了普及消费政策法规,揭露日常消费陷阱,搭建投诉调解平台,维护消费者合法权益,新年伊始,大同市消费者协会联合本报消费周刊,共同开设了“消费大家说”专栏,欢迎大家共同参与其中,你说我说大家说,一起营造和谐健康的消费环境,让消费者的安全感更稳更足。

食品过期依然售卖怎么办、电梯没人检修怎么办、化工厂悄悄排污怎么办……这些问题,不仅刺痛了公众神经,也消磨了群众的耐心,面对这些问题我们真的束手无策吗?1月5日,记者从大同市消费者协会获悉,为了鼓励社会公众积极举报市场监管领域重大违法行为,从2021年

12月1日起,由市场监管总局、财政部联合印发的《市场监管领域重大违法行为举报奖励暂行办法》开始正式实施,大家可以针对相关违法行为向市场监督管理部门举报,经查证属实结案后,最高可以获得100万元奖励。

此次《暂行办法》聚焦于食品、药品、

特种设备、工业产品等涉及人民群众生命财产安全的领域,举报人可以通过市场监督管理部门公布的接收投诉举报的互联网、电话、传真、邮寄地址、窗口等渠道,向各级市场监督管理部门举报市场监管领域重大违法行为。举报奖励分为三个等级,分别按罚没款的5%、3%、1%给予奖励,无罚没款的案件按照三个等级,其奖励金额应当分别不低于5000元、3000元、1000元,每起案件的举报奖励金额上限为100万元。

不仅如此,该《暂行办法》特别明确内部举报人举报违法行为可适当提高奖励标准。因为考虑到食品、药品等特殊领域专业性、技术性强,重大违法行为常常更隐蔽和不易被察觉,本次设置“内部举报人奖励条款”,违法主体内部人员举报,在征得本级财政部门同意的情况下,可适当提高规定的奖励标准,将有利于获取关键案件线索、提升打击精准度。而且《暂行办法》还加大对举报人的保护力度,明确规定举报人可匿名举报,匿名举报人有举报奖励

求的,提供能够辨别其举报身份的信息作为身份代码,并与市场监督管理部门约定举报密码、举报处理结果和奖励权利的告知方式。

大同市消费者协会负责人告诉记者,市场监管总局、财政部联合出台《暂行办法》的目的是通过推动社会监督、汇聚人民力量,对市场监管领域违法行为形成震慑,使违法主体心存敬畏、行有所止,增强主人翁的意识和责任,向相关的违法行为说“NO”。

普及消费政策法规
揭露日常消费陷阱
搭建投诉调解平台
维护消费者合法权益

消费热线:2831805 18635299810
邮箱:dtwbxfzk@126.com

市消费者协会与本报消费周刊联合主办

最忆儿时烟火气

——星茂汇VOVO PARK邀你共赴回忆之约



一桌子……“年”对于中国人的意义一直延续至今,二十三,糖瓜粘;二十四,扫房子;二十五,做豆腐;二十六,炖猪肉……每一天都有讲究,可以说年前的紧张忙碌只是为了过年时亲朋好友团聚,互道一声“过年好”,一起结伴去逛市集,掏出簇新的压岁钱,在琳琅满目的商品中挑选出最心动的……

今年,星茂汇VOVO PARK将回忆里的过年市集复刻呈现,通过时空的交错,让儿时“年”的回忆温暖再现,带着你的小伙伴和“压岁钱”一起来时光倒流吧。小时候好玩的、好吃的、有趣的都能在市集里面找到,记忆里那条最具烟火气的街道在星茂汇VOVO PARK得以重现。除此之外,小时候最喜欢的布老虎也会不约而至,那个爱不释手的布老虎枕头、帽子,让人不由得想起了小时候最疼爱自己的外婆……这个年似乎与往常一样,却又有什么不一样,因为这些充满爱的记忆,让这个年有了不同的意义。

2022年,来星茂汇VOVO PARK过一个满满仪式感的传统中国年吧!

未语

年岁渐增会忽然发现,人能拥有最宝贵的财富是自己的回忆,也许时过境迁,但每每想起曾经的某段经历,其中的人与物便瞬间鲜活起来……那些此生再也回不去的曾经,经过岁月的收藏发酵,愈久愈浓,特别是关于童年、关于“年”的回忆因为满是天真纯洁,所以记忆也最深刻。

儿时,年的气氛从腊月就早早开始酝酿,在准备过的那一个月,每一天都有新玩法:购置一身崭新的“行头”,从里到外,从头到脚都要是新的才算满意;家里提前买好甜甜的糖果、往日不舍得吃的水果和干果,只等着客人拜年时丰盛地摆满



海尔彩盒洗衣机

今年最值得一提的是海尔彩盒洗衣机。提起洗衣服,很多消费者都有话说。有些消费者习惯手洗,倒不是因为不舍得用洗衣机,而是发现洗衣机存在弊端。比如颜色鲜艳的衣服如果频繁清洗,就会暗淡发旧,而有些白色的衣服,衣领袖口这些地方的汗渍污渍放在洗衣机里根本洗不掉,需要不断揉搓,再比如有些衣服是不能够随便放在洗衣机里反复搅的,所以真不是省钱,而是衣服有自己的性格,洗衣机跟不上衣服的需求,只能放着洗衣机,选择手洗。可在夏天还好,衣服轻薄,可冬天手洗,确实费时费力。

海尔彩盒洗衣机完美解决了消费者的痛点,在高洗净、高浓缩、低刺激、面料通用、易漂洗、柔顺护色几个方面,足可以替代手洗,另外还有清新、洁净、平稳、健康、智能的特点。这个冬天,海尔彩盒洗衣机不仅能够解放你的双手,而且还能够妥帖照顾你洗衣的不同需求,何乐不为呢?

随着5G、物联网、大数据AI技术快速发展与普及、线上线下一体化、平台化、场景本地化、社区化、服务产品化、营销社群化已然成了新趋势。消费群体愈发年轻,消费者的价值观

发生了变化。北方电器抓住机遇,发展全新战略,以自己独特方式,掀起娱乐零售时代的潮流。

北方电器深知用户需求,为用户切实解决“不知道选择什么”的购物痛点,因此信赖北方电器,不用担心选择困难症,总会有精彩好货帮你解决生活的需求和难题。来北方电器,把心仪好货收入囊中吧! 淘之

